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令和５年度食の安全・安心モニター 第４回調査実施結果（意見モニター） 

Ⅰ 調査期間および報告者数  

調査期間 ：令和６年２月 

報告者数 ：２３５ 名 （意見モニター委嘱者 ２６０ 名） 

報 告 率 ：９０．４ ％ 

Ⅱ 調査結果 

以下の問１から問９までの設問についてアンケート形式で調査を実施したところ、モニター 

委嘱者２６０名中２３５名から回答があった。その結果を以下に取りまとめた。 

問１ あなたの年代を教えてください。 

問２ 名古屋市食品衛生監視指導計画についておたずねします。 

名古屋市が毎年食品衛生に関する計画を策定していることを知っていましたか。 

問３ ≪問２で 「知っていた」 と回答した人のみ≫ 

何をきっかけに名古屋市が毎年食品衛生に関する計画を策定していることを知りました

か（複数回答可） 

問４ 食の安全に関する相談窓口についておたずねします。 

保健所等（保健センター、名古屋市よい食ダイヤルなど）に対し、食の安全に関する不安

や疑問を相談したことがありますか。 

問５  ≪問 4 で「２ 相談しようと思ったことはあるが、相談しなかった」と回答した人≫ 

その理由はなんですか。（複数回答可） 

問６ アンケートの実施回数（全４回）についてお聞かせください。 

問７ 第１回から今回までのアンケートの内容の難易度についてお聞かせください。 

問 8 活動全体を通して、ご意見やご感想等がありましたらお聞かせください。（自由記載） 
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問１ あなたの年代を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 名古屋市が毎年食品衛生に関する計画を策定していることを知ってい

ましたか。 

  問２ 回答数 

① 知っていた ４９ 

② 知らなかった １８6 

   計 ２３5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 １ 回答数 

① ２０代以下 14  

② ３０代 47  

③ ４０代 59  

④ ５０代 64  

⑤ ６０代 35  

⑥ ７０代以上 16  

  計 235  
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問３ 問２で 「知っていた」 と回答した人におたずねします。 

何をきっかけに名古屋市が毎年食品衛生に関する計画を策定しているこ

とを知りましたか。  
 問３ 回答数 

①  名古屋市の公式ウェブサイト １０ 

②  区役所や保健センター ５ 

③  食の安全・安心モニター ３１ 

④  家族・友人・知人 ３ 

⑤  その他 ０ 

  計 ４９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 保健所等（保健センター、名古屋市よい食ダイヤルなど）に対し、食の 

安全に関する不安や疑問を相談したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 ３ 回答数 

① ある ４ 

② 
不安や疑問があり、相談しようと思ったことはあるが、相談し

たことはない 
４５ 

③ 不安や疑問などは特になく、相談したことはない １８６ 

  計 235  
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問５ 問 4 で「２ 相談しようと思ったことはあるが、相談しなかった」と

回答した人におたずねします。相談しようと思ったことはあるが、

相談しなかった理由は何ですか。 （複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他    3 件 

       ・忙しかったから 

       ・たいしたことではなかったのでネットで調べたから 

・自分なりに調べて落ち着いたから 

 

 

 

 

 

 

  問 5 回答数 

① 相談窓口を知らないから 20 

② 相談するといろいろ聞かれそうでいやだから 14 

③ 相談してもきちんと対応してくれそうにないから 16 

④ 細かいことを気にする人だと思われそうでいやだから 6 

⑤ 食品を製造・販売している事業者へ問い合わせする方が早いから ９ 

⑥ インターネットで検索して調べられるから ２０ 

⑦ 相談に時間と労力をかけるのがもったいないから １０ 

⑧ その他（自由記載）      ３ 
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問 6 アンケートの実施回数（全４回）についてお聞かせください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 第１回から今回までのアンケートの内容の難易度についてお聞かせく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 6 回答数 

① 多い ４ 

② ちょうど良い ２００ 

③ 少ない ３１ 

   計 ２３５  

  問７ 回答数 

① おおむね簡単でわかりやすかった 1 

② 難しい部分があり、わからないところもあった 197 

③ 難しく、わかりにくかった 37 

   計 235  
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問８ 活動全体を通して、ご意見やご感想等がありましたらお聞かせくださ

い。 

    （主な感想・意見・疑問等） 

・アンケートを通じて、名古屋市の食の安全等に対する施策への理解を深めることが出来

た。有意義なモニター活動であったと思う。 

・名古屋市に住んでいても、食の安全に対しての市の対策について今まで知ることがなか

ったため、モニターに参加して初めて知ることが多かった。相談窓口があることや食品衛

生についての市の対策を、モニターだけでなく一般の人にも広く知ってもらう機会を増

やしていくべきだと感じた。 

・とても簡単だった。もっと踏み込んだ質問でもよかった。 

・広く意見を聞くことは大事だと思う。聞いた意見を真摯に受け止め前向きに検討し結果

を政策に反映して欲しい。 


